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Deze opdrachten doen jullie in een groepje. De leraar deelt de groepjes in.
De leraar zeqt over welke opdrachten het weekverslag moet gaan.

Elk groepje maakt een mooi verslag in Google Docs.

Daarin staan tekst EN plastjes. Die [aten zien hoe je het antwoord op de opgaven hebt gevonden.
Zorg er wel voor dat ALLE blauwe vragen in je verslag beantwoord worden.

De leraar kan jullie vragen om dat verslag als een presentatie aan de kias te tonen.

In deze opgaven wordt je niet meer aan het handie door de opgaven en de computer-apps geleid.
Nu moeten jullie zelf verzinnen wat je gaat doen om een goed versliag te maken.

Maar je kunt natuurlijk gebruik maken van je ervaringen met de opgaven van hoofdstuk 18.

Dat zou ik zeker doen.

Opgave 1. Honderdvierenviiftig leerlingen. Histogram.

Laad het gegevensbestand "leerlingenH3.json" uit de Dataset van Toeval in de greep.
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Verzin nu zelf wat je met dat bestand moet doen om antwoord te vinden op de volgende vragen.
En schrilf in jullie verslag ook op HOE je aan het antwoord gekomen benti

a. Onderzoek van alle variabelen welke minimum- en maximumwaarde ze hebben.
Bedenk bij elke variabele wat ze volgens jou betekenen, en hoe ze gemeten kunnen worden.
Schrif dat op.

b. Gebruik het Histogram in de rest van deze opgave.
In welk seizoen (winter/lente/zomer/herfts) vind je het kieinst aantal
verjaardagen van deze groep leerlingen?

€. Valt dat voor jongens méér op dan bij de meisjes?
Wat lijkt je beter om dat te beoordelen: met aantallen of met percentages?
Hoeveel procent van de meisjes is in de zomer geboren?

d. Is er een duidelijk verschil tussen Wisgroep A (met wiskunde A als keuze) en Wisgroep &
voor wat betreft het geboorte-seizoen?

e. Groepeer de variabele "geboorte-seizoen” nu eens naar profiel-keuze (CM, EM, NG, NT)
Omschrijf wat je opvalt aan duidelijke verschillen tussen profielen voor wat het
geboorte-seizoen betreft.
Schakel de percentages

Welk profiel is op deze school het grootst?

f. Doe het in deze opgave andersol
en zet "percentages” weer aan.
Omschrijf wat je opvalt 3an duidelijke verschillen tussen de geboorte-seizoenen voor wat
de profielkeuze betreft.

jariabele "profiel” en groeperen op "seizoen’”

a. Kies als variabele het geboortejaar (90, 91, 92, 83) en groepeer naar geboortezeizoen
Wat zou de reden kunnen zijn dat het geboortejaar (19)30 in de lente en de zomer niet aanwezig
is en in de hersft en de winter wel, maar dan heel weinig?
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Opgave 2. Lijndiagram, Boxplot .
Gebruik hetzelfde gegevensbestand als in opgave 1.
Zorg dat je weer terug bent bij het oorspronkelijke bestand.

a. Maak een liindiagram van het gewicht van de kinderen. Zorg voor klassenbreedte 5 en
zet een eventueel nog aanwezige aroepering uit.
Welke Kiasse bevat de meeste kinderen? Hoeveel kinderen zijn dat? Hoeveel procent?
Wat is het gemiddelde gewicht? Wat is het mediane gewicht?

b. Haak een lijndiagram van het gewicht van de kinderen. Zorg voor Klassenbreedte 5 en
zet een eventueel nog aanwezige groepering uit.
Welke Kiasse bevat de meeste kinderen? Hoeveel kinderen zijn dat? Hoeveel procent?
Wat is het gemiddelde gewicht? Wat is het mediane gewicht?

. Gebruik nu it "Grafiek” de boxplot.
Welk interval bevat de middelste 50% van alle gewichten?
Hoe beoordeel je het verschil tussen jongens en meisjes voor wat hun gewicht betreft?
Waarop baseer je dat oordeel?

Als de twee gele "boxen” elkaar niet meer overlappen, dan noemen we het verschil GROOT.

Als de twee gele "boxen” elkaar wel overlappen, maar de mediaan van de éne ligt buiten de gele box
van de andere, dan noemen we het verschil MATIG.

In all andere gevallen noemen het verschil KLEIN.

d. Beoordeel nog eens het verschil tussen jongens en meisje voor wat hun gewicht betreft.
Beoordeel het verschil tussen jongens en meisje voor wat betreft hun lengte.
Beoordeel het verschil tussen jongens en meisje voor wat betreft hun huiswerk-uren.

. Beoordeel het verschil tussen wisk A en wisk B voor wat hun gemiddelde ciffer betreft.
Beoordeel het verschil tussen wisk A en wisk B voor wat betreft hun huiswerk-uren.

. Verzin zelf fets dat je in dit gegevensbestand wilt onderzoeken, en voer dat
onderzoek uit.
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Opgave 3. Cijfers.

Laad het gegevensbestand

ijfersH3.json” uit de Dataset van Toeval in de greep.

1 v 62 70 52 &0 71 62 51 62
2 v 61 66 70 43 83 58 89 63
3 m 58 62 66 41 62 61 64 55

Verzin nu zelf wat je met dat bestand moet doen om antwoord te vinden op de volgende vragen.
En schrilf in jullie verslag ook op HOE je 3an het antwoord gekomen benti

welk vak is het verschil tussen jongens (de m van man) en meisjes (de v van vrouw)
het grootst?

welke vakken varieert het cijfer van de jongens sterker dan dat van de meisjes?

<. 8ij welk(e) vak(ken) worden weinig ciifers tussen 6,5 en 7 gegeven?

Opgave 4. Verbanden tussen ciifers.

Gebruik hetzelfde gegevensbestand "Cilfers3H json” uit de Dataset van Toeval in de greep.
Dat staat nog in de app, als het goed is.

We gaan nu puntenwolken bekijken die het verband tussen twee variabelen kunnen tonen.
Dat ging met de keuze "Resampling” >> "Resampling Regressie’.

a. Bedenk vooraf in jullie groepje tussen welke twee vakken het sterkste verband in de dijfers
zou kunnen zijn. Schrijf dat op in je antwoord op deze vraag.

b. Onderzoek nu met de correlatiecosfficienten van puntenwolken of dat wat jullie bedachten
ook wekelijk waar is. Schriff uitgebreid op in je verslag wat je gedaan en gedacht hebt.

b. Welk cijfer verwacht je bij Duits voor een leeriing die een 5,0 voor Frans heeft?





